

# «ЭТО ВЫСОЧАЙШИЙ МИРОВОЙ УРОВЕНЬ»

**Александр Лукашенко 4 октября совершил рабочую поездку в Пинский район, где посетил ОАО «Парохонское», сообщили в пресс-службе Главы государства.**

«Когда-то мы подступались к Полесью. Была принята программа по возрождению Полесья. Как у нас, у чиновников, бывает: пошевелились туда-сюда и на этом закончили. Что-то сделали, что-то нет. Надо вернуться к этому вопросу. И не распылять средства. Правительству команду дал, чтобы мы сконцентрировались на каких-то крупных проектах и направляли туда средства», – сказал Президент по прибытии в Пинский район.

Александр Лукашенко подчеркнул, что в целом страну за пятилетку надо привести в полный порядок, чтобы оставить ее в надлежащем виде следующему поколению, детям.

Что касается Полесья, Глава



*Президенту показали семена разных сортов трав*

не и советом может руководитель ОАО «Парохонское». Естественно, в стороне не останется и правительство, руководство области.

«Сделаете за пять лет – вы герои. Надо сделать, как в «Парохонском», – сказал Глава государства.

мер, в Брестской области полностью завершили эти работы.

Во время посещения сельхозпредприятия Президент пообещал усилить поддержку строительства жилья на селе.

«Мы усилим еще поддержку селу. По жилью, – сказал Глава государства. – Надо строить

государства и сопровождающие его должностные лица возложили цветы к памятному знаку «Скорбь и Мужество». Он был установлен на центральной площади агрогородка по инициативе местных жителей к 70-летию Победы в честь защитников и освободителей Парохонска.

из местных жителей обратил внимание на новую проблему последних лет – засухи. Для ее решения необходимо строительство дополнительных гидросооружений. Сможет ли государство поддержать в этом плане?

Александр Лукашенко рассказал, что уже поручал специалистам подумать, что делать в этом плане. «Это же не дело, что Полесье засушило. У нас Припять – огромное количество воды, а вокруг – сушняк. Это не дело», – заметил он.

Отвечая на вопросы местных жителей, Глава государства подчеркнул, что вынужден уделять особое внимание ситуации на границе с Украиной, чтобы не пропустить неожиданного удара, как это случилось с Советским Союзом в начале Великой Отечественной войны. Именно поэтому на южных рубежах сосредоточены белорусские военнослужащие. Это – ответ на действия украинской стороны.

«Мы никогда не инициировали какое-то противостояние. Ни в коем случае. Нам это не надо. Что такое война? Это катастрофа. Я не хочу, чтобы была война, и поэтому мы делаем все для того, чтобы мирно закончилось это», – заявил Александр Лукашенко.

«Надо понимать, что мы находимся на фронте: совсем рядом, за забором, идет война. Моя главная задача – не допустить втягивания в эту драку, в эту войну Беларуси», – подчеркнул Александр Лукашенко.

Президент рассказал, что по

Что касается Полесья, Глава государства уточнил, что речь идет о территориях от Пинска в сторону Мозыря. И если в Мозырском районе есть средства для собственного развития, имеется мощная производственная база, то на другие районы Полесья нужно дополнительно обратить внимание.

Образцом того, как и что надо делать, Президент назвал земли ОАО «Парохонское», где достигнут высокий уровень хозяйствования и развития социальной сферы. «Чисто, красиво», — оценил Президент.

Курировать этот вопрос Александр Лукашенко поручил уполномоченному представителю Главы государства в Брестской области Михаилу Русому. Помочь в организационном пла-

сударства. «Если мы Полесье приведем в порядок, мы только за счет Полесья накормим всю страну, — подчеркнул белорусский лидер. — Полесье бросить нельзя».

Глава государства обратил внимание, что ввиду более теплого климата нужно осваивать возделывание новых, более южных культур. Думать следует и над внедрением технологий орошения земель.

Особое внимание Александр Лукашенко обратил на осенние полевые работы, сев озимых, что является залогом будущего урожая. Он жестко предупредил об ответственности в этом плане. Завершить сев везде планируют до 15 октября, что несколько поздно. Но ситуация по регионам разнится. Напри-

сударства. — Надо строить жилье там, где надо для производства, где есть работа человеку».

По словам Президента, необходимо строить для работников арендное жилье. Это наравне с достойной зарплатой призвано создать условия для привлечения специалистов.

Но такой подход не отменяет и возможности строительства личного жилья, если люди этого хотят. «Человек если будет строить — землю будем давать, участки. Это надо поощрять, когда человек строит свое», — подчеркнул белорусский лидер.

В рамках рабочей поездки в Брестскую область Александр Лукашенко также посетил Парохонскую среднюю школу.

По прибытии к школе Глава

и освободителей Парохонска. Президент ознакомился с организацией образовательного процесса и материально-технической базой школы, пообщался с педагогами и учащимися. От имени Главы государства учреждению был передан спортивный инвентарь и оборудование для гимнастики, легкой атлетики, зимних видов спорта, спортивных и подвижных игр.

Во время общения с жителями агрогородка Парохонск Александр Лукашенко дал высокую оценку результатам работы ОАО «Парохонское» в Пинском районе, назвав увиденное высочайшим мировым уровнем.

Главе государства был задан вопрос про мелиорацию. Один

Президент рассказал, что по определенным каналам контакты с украинцами поддерживаются. Обсуждаются гуманитарные вопросы, например, оздоровление детей, но политика для Украины важнее, отметил Глава государства.

«Вы не переживайте, мы не собираемся воевать с украинцами. И они не хотят с нами воевать: куда им еще эту «обузу»? А нам зачем? Там же наши люди живут. Мы будем делать все для того, чтобы сосуществовать с Украиной мирно. Если они этого хотят. Народ этого хочет, но пока верхушкой Украины, говорят, управляют американцы», — констатировал Президент.

**Владимир АПРЕЛЕВ**